



Πανελλήνια Ένωση Σχολικών Συμβούλων

Πληροφορίες : Δ.Σ.
Διεύθυνση : Ξενοφώντος 15Α
Τ.Κ. : 105 57 Αθήνα
Τηλέφωνο : 210.3229120
Τηλεομοιότυπο : 210.3229120
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο : pess@pess.gr
Δικτυακός τόπος : <http://www.pess.gr>

Αθήνα, 1 Μαρτίου 2016

Αριθμός πρωτοκόλλου: 22

Προς:
- **ΜΜΕ**
- **Σχολικοί Σύμβουλοι**

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΤΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΠΕ70	6946338678
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΒΑΒΕΤΣΗ ΣΟΦΙΑ	ΠΕ60	6945300100
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΑΡΒΑΝΙΤΗ-ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΤΟΤΑ	ΠΕ60	6972213170
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΟΡΦΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΠΕ70	6948604332
ΤΑΜΙΑΣ	ΜΑΚΑΝΤΑΣΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ	ΠΕ16	6972718293
ΜΕΛΗ	ΓΑΛΟΥΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ	ΠΕ04	6944781897
	ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ ΛΗΔΑ	ΠΕ11	6971648614
	ΚΑΠΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΕ 70	6976809185
	ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΠΕ01	6979469080
	ΜΠΑΡΑΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΠΕ03	6944225845
	ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΗ	ΠΕ70	6979961268

Θέμα: «Ανακοίνωση για την πραγματοποίηση του 3^{ου} επιστημονικού Συνεδρίου της ΠΕΣΣ»

Η Πανελλήνια Ένωση Σχολικών Συμβούλων (ΠΕΣΣ) πραγματοποίησε, από 26 έως 28 Φεβρουαρίου 2016 στην Αθήνα, με επιτυχία το 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Σχολικών Συμβούλων, με τη στήριξη της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με θέμα: «Προοπτικές για ένα σύγχρονο και δημοκρατικό Σχολείο». Η πραγματοποίηση του 3^{ου} Συνεδρίου ήταν η συνέχεια των δράσεών μας - μετά την επιτυχή διεξαγωγή του 1^{ου} Συνεδρίου στην Κόρινθο το Νοέμβριο του 2013 και του 2^{ου} Συνεδρίου στη Θεσσαλονίκη τον Μάρτιο του 2015 – στο πλαίσιο της συστηματικής προσπάθειας των Σχολικών Συμβούλων να συμβάλουμε ενεργά στον δημόσιο διάλογο για τη σύγχρονη εκπαιδευτική πραγματικότητα.

Στο 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο της ΠΕΣΣ, παραβρέθηκαν και απηύθυναν, μεταξύ άλλων, χαιρετισμό οι εξής:

Εκ μέρους του υπουργού Παιδείας ο Ειδικός Σύμβουλος του κ. Μηλιώνης Χρίστος.

Από τη Νέα Δημοκρατία, ο Υπεύθυνος Τομέα Παιδείας του κόμματος, Βουλευτής Λάρισας, κ. Χαρακόπουλος Μάξιμος,

Από τη Δημοκρατική Συμπαράταξη ο υπεύθυνος Τομέα Παιδείας, Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας, κ. Κωνσταντόπουλος Δημήτριος.

Από το Κουμμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας, ο κ. Μαρίνης Σπύρος του Τομέα Παιδείας του κόμματος.

Από τους Ανεξάρτητους Έλληνες, ο κ. Γεωργακόπουλος Ιωάννης Γραμματέας Παιδείας του Κόμματος.

Από την Ένωση Κεντρώων, ο κ. Ευαγγελίου Παναγιώτης.

Την Περιφερειάρχη Αττικής εκπροσώπησε και απεύθυνε χαιρετισμό η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Σαπουνά Αγγελική.

Ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) Καθηγητής κ. Κουζέλης Γεράσιμος.

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής, κ. Λόντος Χαράλαμπος.

Η κοσμήτωρ της Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών κ. Καραμαλέγκου Ελένη.

Ο γενικός Γραμματέας της ΟΙΕΛΕ κ. Παΐζης Νικόλαος.

Ο Πρόεδρος της Μαθηματικής Εταιρείας Ελλάδος, Καθηγητής κ. Αλεξανδρής Νικόλαος.

Ο Αντιπρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών κ. Αθανασάκης Αρτέμιος.

Η Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Χημικών κ. Σιδέρη Τριανταφυλλιά.

Ο Πρόεδρος της Ένωσης Πληροφορικών Ελλάδος κ. Κυριακός Δημήτριος.

Όλοι οι ομιλητές εξήραν το ρόλο των Σχολικών Συμβούλων δηλώνοντας τη στήριξή τους στο θεσμό.

Προσκεκλημένοι ομιλητές ήταν ο κ. Λιάκος Αντώνης, Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Πρόεδρος της Επιτροπής του εθνικού Διαλόγου για την Παιδεία με θέμα: «Η εκπαιδευτική μεταρρύθμιση και οι στόχοι της σήμερα» και ο κ. Αθανασιάδης Χάρης, Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με θέμα: «Πώς το σύγχρονο σχολείο θα γίνει δημοκρατικό; Αναζητώντας εκπαιδευτικό προσανατολισμό σε μια εποχή ραγδαίων αλλαγών».

Εκτός από τις εισηγήσεις των δύο προσκεκλημένων ομιλητών, παρουσιάσθηκαν 261 εισηγήσεις και αναρτημένες εργασίες με εισηγητές Σχολικούς Συμβούλους, μέλη ΔΕΠ και εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ενώ παράλληλα διεξήχθησαν 3 συζητήσεις στρογγυλής τράπεζας.

Το Συνέδριο της ΠΕΣΣ αποτελεί, πλέον, θεσμό στη συνείδηση της εκπαιδευτικής κοινότητας, όπως διαφαίνεται από την πληθώρα των ερευνητικών εργασιών που κατατέθηκαν και τη φετινή χρονιά στην οργανωτική επιτροπή. Έναν θεσμό, μέσα από τον οποίο οι Σχολικοί Σύμβουλοι, από κοινού με τους εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων και τους πανεπιστημιακούς δασκάλους, έχουν τη δυνατότητα να αναδεικνύουν το παραγόμενο εκπαιδευτικό έργο στο Σχολείο, να θέτουν ζητήματα και προβλήματα της καθημερινής εκπαιδευτικής πρακτικής και να παρουσιάζουν πορίσματα από την εμπειρική και επιστημονική έρευνα, επιχειρώντας τη σύνδεση θεωρίας και πράξης.

Η ΠΕΣΣ ευχαριστεί θερμά όλους όσους βόηθησαν στην πραγματοποίηση του Συνεδρίου, την οργανωτική και την επιστημονική επιτροπή, τους κεντρικούς ομιλητές, τους προσκεκλημένους εκπροσώπους Κομμάτων, Φορέων, Ενώσεων, καθώς και τους Πανεπιστημιακούς δασκάλους, τους συνάδελφους Σχολικούς Συμβούλους και τους εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, απ' όλη την Ελλάδα, που συμμετείχαν στο 3ο επιστημονικό Συνέδριο της ΠΕΣΣ.

Για το Δ.Σ. της Π.Ε.Σ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΤΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ



Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΑΡΒΑΝΙΤΗ - ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΤΟΤΑ